

父亲的变化

文/大陆大法弟子

几个月前父亲因为上楼不慎摔倒。好在我还没有去上班，听到父亲的呼喊声赶紧跑过去，发现父亲倒在家门口，仰面朝表情痛苦。父亲已经快90岁了，我想赶紧扶他起来，但是父亲因为疼痛根本站不起来。我费了好大劲才把他扶回到床上，回到床上后父亲再也不能动了。我联系了120救护车，并送父亲去了医院。

我从修炼以后就没有再去医院看过“病”了。对于医院的环境比较陌生，而且现在的医院因为病人很多医院都扩建的很大，两、三幢高楼都是很平常的。到医院后租了一台手术床，120的急救人员把父亲转移到手术床上就算工作完成了。我开始挂号，找科室排队等候看医生，化验，做各种CT等检查，这个科室到另一个科室，这个医疗大楼到另一个医疗大楼，有的地方跑错了还得重新找。虽然天气不是很热，但是我衣服都湿透了。等到按照医生说的需要检查的都检查完了，忙了半天，主治医生已经下班了。只好赶紧挂好明天的号，第二天还是让120送去医院。最后医生的诊断结果是父亲摔成了腰间盘突出，因为考虑到父亲年龄太大，只能保守治疗了。其实我知道如果不是师父的保护，父亲这一难会很大。

回家后，因为疼痛父亲每天都睡不好觉，躺在床上大小便，甚至连翻身都需要我协助，我晚上基本上是竖起耳朵睡觉的，每天夜里都要起来两三次。母亲因为精神不太好，也照顾不了父亲。所以我只能不去上班了，留在家里照顾父母，从买菜、做饭、洗衣服等等所有家务事基本都是我做了，我

以前也没有做过家务事，突然要承担这么多的家务事确实感觉挺累的。还要抽出时间学法炼功，有需要的话还要配合同修做讲真相的事。虽然事情很多但是安排好时间还是不耽误学法炼功的，而且修炼中没有偶然的事情，我所做的一切父亲都看在眼里。有一次我在打扫卫生时，父亲对我说：儿子，没想到你现在做事这么细心啊。这段时间多亏你了，以前我都没有想到晚年能指望你。我修炼前做事马虎，还自以为是什么都懂；修炼后按照大法的要求去做人做事，变化很大。

虽然父亲不修炼，但对大法很赞扬，在我被迫害的那些年里父亲一直都是站在我这边的。有一次我在监狱里恶警为了转化我把父亲叫去，当着我和一些邪悟者的面想让我父亲也讲大法不好的话。我父亲很理智清醒，就是不提法轮功三个字，扯一些家乡城市建设的事敷衍了事。父亲不反对我修炼，即使这样我父亲也从来没有表扬过我，也不信神，但是通过这次事情也开始相信真的有神了。父亲告诉我摔倒的过程很奇怪：好像是一股风把他卷起来，先把他摔到墙上后再把他摔到地上。我便趁这个机会给父亲讲真相、因缘和为什么要三退。父亲比以前对邪党认清的多了。有时还告诉我母亲法轮大法好。有一次有一笔钱要给我，我说把这些钱捐给我们吧？没想到父亲痛快的答应了。要是以前，父亲肯定不愿意。现在父亲也相信没有师父的保护这次难会更大，父亲的变化我真是感到高兴。

有位同修是医生来我家看望父亲，父亲就对他说我这个大法弟子照顾他照顾的很好。以后无论是亲戚还是邻居和朋

友只要提到我就会说：幸亏我有这个好儿子，孝顺父母，我们今后就靠他了。去年5.13师父华诞，我特意问父亲今天是我师父的生日，您有什么话想对我师父说吗？父亲双手合十胸前表情严肃而虔诚的说：祝李大师生日快乐！万事如意！谢谢李大师给我送个好儿子。父亲为什么要说“送”呢？其实我在小的时候父亲和母亲都告诉过我，说我出生前父亲曾经做过一个梦，但是都没有讲的很具体，这次父亲又重提此事，说的很详细。

父亲说：在你快要出生前我做了个梦，梦中我看见一个白胡子老人，带着一个麒麟，麒麟上坐着一个小男孩。这个白胡子老人看见我说，这是你儿子。我说这那是我儿子，要不要。白胡子老人说，你儿子你怎么能不要呢，说完就把小男孩一推，我就醒了。醒来后就感觉挺奇怪的，怎么会做这样的梦，这不就是老人们传说的“麒麟送子”吗？而且非常的清晰，一辈子都忘不了。

我问父亲白胡子老人长的什么相貌，父亲说就像电影里的太白金星，手里拿着拂尘，一身道家的打扮。我又问那个小男孩什么样，父亲说那个小男孩坐在麒麟身上可高兴啦，穿着一身华丽的服饰，一看就是富贵人家的孩子，头上还戴着金色的冠帽，就像电影中的贾宝玉头上戴的帽子。听父亲这么一说我知道我与父母前世有缘，因为父亲层次有限，所以师尊不让他看到法身，师父也是借这个梦让我牢记我是从“天上”下来的，是有使命的。其实每个大法弟子都是有来头和和使命的，只是表现的不一样而已。



听母亲讲故事

文/辽宁大法弟子

母亲是一位近九十岁的老人。小时候念过几天私塾，认识一些字。虽然文化不高，但记忆力非常好。所以她讲给我们的故事基本上都是母亲记忆下来的，并不是书本传下来的。

我的少年时代可以说是伴随着听母亲讲故事，一天天长大的。母亲是一位传统的女子，非常相信因果报应，经常讲一些故事来教化儿女，至今有些话我还记忆犹新。什么“爷爷奶奶积孙啊”、什么“休妻毁地到老不济啊”、什么“嘴角眼角嚼儿女啊”，同时也是经常用这些话来提醒我们要约束自己的言行。

有些故事与事件，由于时间长了也记得不太清了。但有一件事情至今也没有忘记。母亲也多次提起这件事。舅舅在世时给我讲过有这件事。

人们知道因果报应，有现世报的，有来世报的，也有报在子孙后代的。特别对现世报的理解，一般停留在现世的某一段时间这样认识的，而对现世立刻报应的理解比较少。

今天我所讲的就是至今不能忘怀的事件，是一件立刻报应、现世报应以及牵连子孙后人的恶报。

据母亲讲，在日伪满州国时期，在今辽宁省瓦房店市复州城西有个孙屯子。屯中有一位叫孙长德，一位叫孙宝德的。当年俩人都是养马车做运输生意的。俩人经常结伴而行，相互间好有个照应。有一年秋天给商家运输布匹，经过一个山坡时，走在前边的孙长德，听到路边草丛中有婴儿的哭啼声。于是把车停下，便走到婴儿身边。以前当地有个习俗：谁家扔的孩子都会在孩子的包裹里放几块大洋，同时也会将孩子的生辰时辰写在纸上放在包裹里，孙长德走到孩子身边后看了看孩子，然后狠心地抓住包裹一抖将孩子抖到地上，将包裹扔到自己车上，然后又捡起大洋，揣入自己怀里。婴

儿凄惨的叫声并没有唤醒他的良知而对孩子进行施救，相反孙长德却兽性大发，将婴儿抱起后转身放到车轮前面，然后扬鞭赶着马车将婴儿活活撵死。

人们常说三尺头上有神灵，人在做天在看。这话说的一点不假。那天是晴天万里无云，百姓在地里摘棉花。这时突然在孙长德上空出现一朵云彩，并同时伴随一声震耳欲聋的炸雷，将孙长德击死。

因晴天打雷，又响又突然，给周围的人吓了一跳，还以为是哪里打炮呢。再说孙宝德因为是和孙长德结伴而行，一前一后。前边发生的事他看的是一清二楚，报应就在眼前，他却认为这都是偶然巧合的。真是“无知无畏”，认为这正是自己发财的好机会。他在孙长德的车上偷了几匹布，处理完后又到死者家里报的丧。

孙宝德认为偶然巧合的事又在自己身上发生了。第二年秋天，还是那个月，还是那一天，还是那个地点，还是那个时间，孙宝德也正“巧合”走到那，又“巧合”打了一个炸雷把他也击死了。

爷爷奶奶给孙辈积德，真是德也往下积，孽也往下积。当年的孙长德已结婚生子，多年以后孙子、孙女接连发生横事（就是大的不好的事）家里人觉得奇怪。让明白的人看，看完后先生告诉他的家人说：“你家祖辈造孽太大，他们那辈没还完，子孙后代要继续替他们还。”

这样的事在辽南地区轰动很大，至今老年人们仍记忆犹新。

成語典故

文/陈必谦 整理

程门立雪

“程门立雪”这个成语出自《宋史·杨时传》。程颢和程颐兄弟俩是洛阳人，都师从周敦颐，同为宋代理学奠基人，世称“二程”。有《易传》、《经书》、《二程全书》等多种著作，名扬于世。

当时，有一位进士叫杨时，不愿做官，一心想研究学问，他曾拜程颢为师，学到很多东西。后来程颢逝世，40多岁的杨时和朋友游酢，又到洛阳，去拜会和求教程颐。他们到程颐家时，天降大雪，程颐正在闭目养神。杨时和游酢既不愿离去，又不想惊动程颐，就站在门口，等待程颐醒来。

外面风雪很大，但他们不为所动，毫无退缩之意。过了很久，程颐醒了，他见杨时和游酢，仍然站立在门外，并见到外面的雪，已下了一尺多厚，此时杨时和游酢，已变成了两个雪人，而他们并没有疲劳和不耐烦的神色。程颐忙叫他们进来，高兴地收他们为弟子。

杨时、游酢“程门立雪”拜师求学的精神，也被历代传为美谈。



文/环宇

我和亲家母的故事

儿子结婚后不久，给我买了一百多平米的楼房，他们在外地工作生活，这么大的房子我一个人住，修炼人得为他人着想，儿媳也有她的父母，她的父母在乡下住，也都退休了。我和儿子商量让他们搬来一起住，你们一放假回来才几天，还得上乡跑，这样你们也安心了。儿子怕我和他们在一起生活有矛盾，说：“妈，能行吗？”我说：“行，妈是修炼人，他家就这一个女儿，咱们不就是一家人吗！”

俗话说婆媳关系、亲家关系不好处，真正在一起生活，该我修心性的事接踵而来。儿子、儿媳过节放假回来了，亲家母让我给她陪送姑娘的被，是粉花的。我找了几个不是，后来找到一个粉花被说：“这个指定是了。”她过来一瞅说：“不是。”我坚持说这个指定是了。她不高兴了，说：“不是。”我拽出来一看，真不是。她来劲了：“你还指定是呢！”

儿子想请他姑姑大伯们，家族的人聚餐，亲家的小姑来我家说帮我做鸡，怎么怎么做。我说：“不用，我家人不爱吃那个。”这时亲家母火了，从头到尾把我数落一通，说：“我这个人一直都是抗上的（在人中拔尖），昨天那被你指定是了，今天你又说不让我们做了，这话都你干吧，我们不干了。我的脸通红，没言语，向内找自己：要面子心、不让说的心、委屈心、坚持自我的心、不考虑他人的感受。心里向师父说：“师父啊！弟子做错了，没站在为她的角度着想。”然后我诚恳的向她道歉。儿媳制止她妈说：“你还没完了。”

第二天，我做了几桌丰盛家宴，宴请家族中的人，大姑姐、小姑子、大伯哥及家中的孩子们，大家畅所欲言，开心快乐，吃的也非常可口，都庆幸我们家自我修炼大法后，得到了福报，从贫困的低谷，转变到现在拥有的富裕生活。亲家母第一次看到我与婆家人相处的这么好，这么融洽，她很有感触。也想请她家的亲戚聚一聚，让我们认识。我就主动热情的去张罗，建议做什么菜，但亲家母不采纳我也不动心。她买的大都是现成的菜，只做了几个热菜，结果菜没怎么吃，剩了很多。过后她跟我说：“以后咱家大事小事都听你的，你说了算。我跟别人抗上，不能跟你抗上了。”

我家的平房很大，前后院。前院亲家母夏天在那住，后院我让给同修住。去年雪大，平房的雪化了往下淌，因同修起早上班和下班时都是冻着的。一天我和亲家母去平房，她看到了院子里化的都是水，就开始骂同修，骂的不解气，连我也带着骂，骂了许多难听的。我不动心，更没有气。反而她越骂我身体越轻松，就感觉不好的物质在刷刷的往下。我劝她说：“你别生气，都怨我。他们上下班都是冻着的，是我没想周到，没来看。你回楼上去吧，我在收拾。”邻居在墙外探过头来看热闹，认为我俩干起来了。看到亲家母不吵了，回楼上（家）去了，一场风波平息了。

我把平房的水和院子收拾干净后回家了，亲家母做好热乎的饭菜，亲自盛上一碗给我端上来，象什么事都没有发生似的。真是：忍一忍风平浪静，退一步海阔天空。

一天我回平房去取东西，没等走到大门，就听到亲家母在院子里，和跟亲家公一起干活的人大声说我的坏话，讲究我，越说越来劲。我左右为难，进去怕她不好意思，不进在外边等于偷听，就没做到修炼人的堂堂正正。没办法，我只好大大方方的走进去，走到她面前她还在说呢！我主动的跟她说话，她才停住，当时她的脸通红，都蒙了。我忙说：没事，我来拿点东西。

因为我心里装的是大法，听师父的话，提高心性修自己，所以常人的这些俗世，我不入其中。也因此我和亲家母越走越近，真的是一家人了。

我穿的衣服如果她看不上眼的，不让我穿，就在网上给我买。我那个貂皮衣服也是她张罗买的。就连我冬天带的帽子，都是她亲自织的，帽子和围脖是一起织下来的，很好看，很多人都相中了，还有人问我这帽子是在哪买的呢。

未修炼前，我的大脑也许大多是封闭的。上小学时，上课学字学不进去，只要学习我就脑袋疼。十位数的加减法，我用十个指头算，也算不出来；话也说不明白，说话说半句话或说反话，婆家人说我是傻媳妇。修炼后是师父是大法开启了智慧。现在我能把我的故事和大家分享。